
D-Ø-c-sa-gp-Xp-I. (kv-tIm¿ 10x1=10)

1. ""shfn®w ZpxJ-am-WpÆo Xa-kt√m kpJ-{]Zw'' CXm-cpsS hcn-Iƒ

Bim≥ D≈q¿

A°nØw h≈-tØmƒ

2. IY-I-fn-bpsS kmln-Xy-cq]w GXv?

3. "sN¶p-∏mbw' F∂ ]Zw ]ncn-s®-gp-XpI?

4. 2019˛¬ \qdmw hm¿jnIw BtLm-jn-°p∂ ae-bm-f-km-ln-Xy-Ønse IrXn GXv?

injy\pw aI\pw Nn¥m-hn-ivj-S-bmb koX

aKvZ-e-\-a-dnbw \fn\n

5. XqenI ]S-hm-fm-°nb Ihn Bcv?

H.-F≥.-hn.-Ip-dp∏v hb-em¿ cma-h¿Ω

Nß-ºpg IrjvW-∏n≈ CS-∏≈n cmL-h≥]n≈

6 B›-cyw, BÀm-Zw, hnjmZw apX-emb ̀ mh-ap≈ ]Z-ßƒ°p tijw D]-tbm-Kn-°p∂ Nn”w

GXv?

A¬]-hn-cmaw _nµp

hnt£-]nWn ImIp

7. 64 Iem-cq-]-ßsf kqNn-∏n-°p∂ sN≠p-Iƒ D≈ hmtZym-]-I-cWw GXv?

sN≠ Ce-Ømfw

CSbv° X_e

8. Xmsg-sIm-Sp-Ø-Xn¬ icn-bmb ]Zw GXv?

a¥-kvanXw aµ-kvanXw

a‘-kvanXw a≤-kvanXw

9. "tIcf hmfloIn' F∂-dn-b-s∏-Sp-∂Xv?

h≈-tØmƒ Ipam-c-\m-im≥

Nß-ºpg hymk≥

10. "N{µ≥' F∂ ]Z-Øns‚ kam-\m¿∞-a-√m-ØXv?

Xn¶ƒ N{µnI

iin Cµp
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11. {]kwKw (kvtIm¿ 3)

F) {]f-b-Øn\p tijw kvIqfn-se-Ønb kao-d-tbbpw Iq´p-Im-tcbpw hc-th-‰Xv lrZbw \pdp-ßp∂

ImgvN-I-fm-bn-cp-∂p. Ah¿t°sd {]nb-s∏´ hmb-\m-ap-e-bnse ]pkvX-I-ßfpw em∏vtSm-∏p-Ifpw

Ifn-bp-]-I-c-W-ßfpw sh≈w Ibdn D]-tbm-K-iq-\y-am-bn-cn-°p-∂p. Ign™ h¿jsØ Bh¿Ø\w

Xs∂-bt√ CXv? CXn\p Imc-W-°m¿ \mw Xs∂-bt√? \ap°v ASpØ ¢mkv ]nSn-F-bn¬ {]IrXn

kwc-£-W-Øns‚ Bh-iy-I-X-sb-°p-dn®v Hcp {]kwKw Ah-X-cn-∏n-®mtem? {]kwKw Xøm-dm-

°m≥ Ahsc klm-bn-°mtam?

_n) {]IrXn kwc-£-W-hp-ambn _‘-s∏´ Hcp ktµ-i-hmIyw Fgp-Xp-I. (kvtIm¿ 1)

kn) {]fbw aqew Gsd \mi-\-jvS-ß-fp-≠mb Ih-f-∏md GXp Pn√-bn-emWv (kvtIm¿ 2)
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12. F) {]f-bm-\-¥cw "kl-]m-Tn-s°mcp hoSv ' F∂ ]≤-Xn-bn¬ ]¶m-fn-bm-Im≥ hntZ-i-Øp≈ A—-

t\mSv [\-k-lmbw tNmZn-®p-sIm≠v kaod Fgp-Xnb IØv Fßs\ Bbn-cn-°pw. (kvtIm¿ 3)

_n) Hc-—≥ aIƒ°-b® IØp-Iƒ BcpsS IrXn-bmWv?

kn) Xmsg sImSp-Ø-h-bne icn-bmb ]Zw GXv?

arZpe AYnXn KZ-Imew



kv-tIm¿ : 10

(t]-∏¿ 1) (]m¿-´v˛_n)

ENGLISH
13. Write the correct word from the bracket (Mark-1)

(naghty,  notty,  naughty,  nohty)

14. Rearrange the letters to make a meaningful word (Mark-1)

15. Read the passage and answer the questions (Mark-3)
Ramu was a woodcutter. He was very kind and poor. Everyday he goes to forest to fetch the firewood.

a) who was ramu?

.........................................................................

b) where did he go?

........................................................................

c) why did he go to the forest?

.........................................................................

16. Find the action words from the box given
Carry                  ball
throw                 basket

17. Complete the sentence using the word from bracket (Mark-1)
Raju.................... Babu are friends.....................they are not neighbours
(but,  and)

18. Prepare a poster to make aware the children about water conservation. (Mark-3)

E O F O I D R W
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kv-tIm¿ : 10

(t]-∏¿ 1) (]m¿-´v˛kn)

s]mXp-hn-⁄m\w

19. Xt -́°mSv ]£n-k-t¶Xw GXv Pn√-bn¬ ÿnXn sNøp∂p?

20. temI P\-kw-Jym-Zn\w F∂v?

-Pq¨ 11 Pqsse 11

BKÃv 11 am¿®v 11

21. tIc-f-Øns‚ sXt° A‰-Øp≈ \nb-a-k`m afiew GXv?

22. 2019˛se _me≥ tUm¿ (Ballon d’or) ]pc-kvImc tPXm-hmcv?

23. Nph∂ {Klw GXv?

_p[≥ ip{I≥

sNm∆ `qan

24. Hcp thmfn-t_mƒ Soanse Ifn-°m-cpsS FÆw?

8 6

10 4

25. Ct∏m-gsØ dk¿hv _m¶v Kh¿W¿ Bcv?

26. kztZ-im-̀ n-am\n F∂ t]cn¬ Adn-b-s∏-Sp∂ Fgp-Øp-Im-c≥ Bcv?

cma-Ir-jvW-]n≈ Fw.-B¿.-\m-b¿

tKmhn-µ≥ \mb¿ Ip™-\-¥≥ \mb¿

27. b£-Km\w GXv kwÿm-\-Øns‚ Iem-cq-]-amWv?

I¿Æm-SI Xan-gv\mSv

sXep¶m\ B{‘-{]-tZiv

28. tIc-f-Øn¬ G‰hpw IqSp-X¬ Irjn sNøp∂ Ing-ßp-h¿Kw GXv?
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